

昭和39年版 千葉県勢要覧正誤表

頁	表	欄	行	誤	正
15	14	6	下から 1	印刷不鮮明	67.21
42	35	脚注	2	4月～翌3月	11月～翌4月
46	40	5	3	777 738	7 777 380
"	"	"	4	2 423 016	24 230 160
"	"	"	5	969 580	9 695 800
"	"	"	6	405 151	4 051 510
"	"	"	8	413 475	4 134 750
"	"	"	11	558 577	5 585 770
"	"	"	13	82 088	820 880
"	"	"	22	10 633 143	106 331 430
"	"	"	26	217 822	2 178 220
"	"	"	27	196 337	1 963 370
"	"	"	28	873 809	8 738 090
"	"	"	30	1 049 123	10 491 230
"	"	"	32	126 294	1 262 940
"	"	"	34	222 895	2 228 950
72	67	5	1	印刷不鮮明	65.5
106	109	6	6	"	259